

14 ОКТ 1972

от

2

СЕЗОН ОТКРЫТ

Современность

и классика

— 14 октября спектаклем «Альберт Эйнштейн» мы начинаем свой 38-й сезон, — рассказал в беседе с нашим корреспондентом директор Московского драматического театра имени К. С. Станиславского М. Жарковский — нашей ближайшей премьерой будет спектакль по пьесе А. Вампилова «Прощание в июне», повествующий о молодежи.

В ноябре театр предполагает завершить работу над комедией Мольера «Мсье де Пурсоньяк», а в декабре показать спектакль по пьесе американского драматурга Ричарда Ненга «Продавец дождя». В канун 50-летия образования СССР зрители увидят на нашей сцене новую редакцию пьесы грузинского драматурга А. Чхидзе «Мост».

В будущем году первой нашей работой будет «Живой труп» Л. Н. Толстого в постановке нового главного режиссера театра В. Кузнецова.

Художественный совет театра утвердил перспективный план работы над классикой и лучшими произведениями советской драматургии. Он включает пьесы «Сомов и другие» М. Горького, «Тени» М. Салтыкова-Щедрина, «Заговор чувств» Ю. Олени и другие.